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Задания в тестовой форме для подготовки к первому этапу аттестации. 

Учитель (преподаватель) физики 

 
№1 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№2 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№3 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№4 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№5 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№6 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№7 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№8 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№9 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№10 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№11 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№12 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№13 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№14 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 
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№15 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№16 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№17 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 
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№18 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№19 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№20 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 
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4  Вариант ответа №4 

 

№21 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№22 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№23 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№24 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№25 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№26 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№27 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№28 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№29 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№30 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№31 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№32 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№33 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 
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3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№34 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№35 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№36 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№37 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№38 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 
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3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№39 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№40 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№41 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 
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№42 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№43 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№44 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№45 

         Ученик провел опыты с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при различных её абсолютных 
изменениях длины. Результаты экспериментов приведены в таблице.  
 

Абсолютное изменение длины 
пружины, ∆ l,мм 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

Сила упругости первой пружины, F1 
упр , Н 

 
0 

 
2 

 
4 

 
6 

 
8 

Сила упругости второй пружины, F2 
упр , Н 

 
0 

 
3 

 
6 

 
9 

 
12 

 
Закон Гука в условиях проведённых опытов: 

1  1) подтверждается для обеих пружин; 

2  2) не подтверждается ни для одной из пружин; 

3  3) подтверждается лишь применительно к первой пружине; 

4  4) подтверждается лишь для второй пружины. 

 

№46 

      Ученик провел опыты с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при различных её абсолютных изменениях 
длины. Результаты экспериментов приведены в таблице.  
 

Абсолютное изменение длины 
пружины, ∆ l,мм 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

Сила упругости первой пружины, F1 
упр , Н 

 
0 

 
2 

 
4 

 
8 

 
16 

Сила упругости второй пружины, F2 
упр , Н 

 
0 

 
3 

 
5 

 
6 

 
7 

 
Закон Гука в условиях проведённых опытов: 

1  1) подтверждается для обеих пружин; 

2  2) не подтверждается ни для одной из пружин; 



19 

3  3) подтверждается лишь применительно к первой пружине; 

4  4) подтверждается лишь для второй пружины. 

 

№47 

          Ученик провел опыты с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при различных её абсолютных 
изменениях длины. Результаты экспериментов приведены в таблице.  
 

Абсолютное изменение длины 
пружины, ∆ l,мм 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

Сила упругости первой пружины, F1 
упр , Н 

 
0 

 
2 

 
4 

 
6 

 
8 

Сила упругости второй пружины, F2 
упр , Н 

 
0 

 
3 

 
4 

 
6 

 
7 

 
Закон Гука в условиях проведённых опытов: 

1  1) подтверждается для обеих пружин; 

2  2) не подтверждается ни для одной из пружин; 

3  3) подтверждается лишь применительно к первой пружине; 

4  4) подтверждается лишь для второй пружины. 

 

№48 

А14. Ученик провел опыты с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при различных её абсолютных изменениях 
длины. Результаты экспериментов приведены в таблице.  
 

Абсолютное изменение длины 
пружины, ∆ l,мм 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

Сила упругости первой пружины, F1 
упр , Н 

 
0 

 
1 

 
3 

 
4 

 
7 

Сила упругости второй пружины, F2 
упр , Н 

 
0 

 
3 

 
6 

 
9 

 
12 

 
Закон Гука в условиях проведённых опытов: 

1  1) подтверждается для обеих пружин; 

2  2) не подтверждается ни для одной из пружин; 

3  3) подтверждается лишь применительно к первой пружине; 

4  4) подтверждается лишь для второй пружины. 

 

№49 

       Ученик провел опыты с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при различных её абсолютных изменениях 
длины. Результаты экспериментов приведены в таблице.  
 

Абсолютное изменение длины 
пружины, ∆ l,мм 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

Сила упругости первой пружины, F1 
упр , Н 

 
0 

 
2 

 
3 

 
5 

 
8 

Сила упругости второй пружины, F2 
упр , Н 

 
0 

 
1 

 
3 

 
4 

 
7 

 
Закон Гука в условиях проведённых опытов: 

1  1) подтверждается для обеих пружин; 

2  2) не подтверждается ни для одной из пружин; 

3  3) подтверждается лишь применительно к первой пружине; 

4  4) подтверждается лишь для второй пружины. 

 

№50 

Ученик исследовал зависимость модуля силы упругости  Fупр пружины от её растяжения x и получил следующие результаты: 
 

x, мм 0 2 4 6 8 10 

Fупр, Н 0 4 8 12 16 20 

 
При растяжении пружины на 5 мм модуль силы упругости был равен 

1  1) 2 Н 

2  2) 6 Н 

3  3) 10 Н 

4  4) 14 Н 

 

№51 
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       Ученик исследовал зависимость модуля силы упругости  Fупр пружины от её растяжения x и получил следующие 
результаты: 
 

x, мм 0 2 4 6 8 10 

Fупр, Н 0 4 8 12 16 20 

 
При растяжении пружины на 3 мм модуль силы упругости был равен 

1  1) 2 Н 

2  2) 6 Н 

3  3) 10 Н 

4  4) 14 Н 

 

№52 

Ученик исследовал зависимость модуля силы упругости  Fупр пружины от её растяжения x и получил следующие результаты: 
 

x, мм 0 2 4 6 8 10 

Fупр, Н 0 4 8 12 16 20 

 
При растяжении пружины на 1 мм модуль силы упругости был равен 

1  1) 2 Н 

2  2) 6 Н 

3  3) 10 Н 

4  4) 14 Н 

 

№53 

Ученик исследовал зависимость модуля силы упругости  Fупр пружины от её растяжения x и получил следующие результаты: 
 

x, мм 0 2 4 6 8 10 

Fупр, Н 0 4 8 12 16 20 

 
При растяжении пружины на 9 мм модуль силы упругости был равен 

1  1) 2 Н 

2  2) 6 Н 

3  3) 10 Н 

4  4) 18 Н 

 

№54 

         Материальная точка гармонически колеблется. В таблице представлена зависимость её координаты от времени. 
Какова максимальная скорость движения материальной точки? 
 

Время, t, с 0 

        

Координата, x, см 20 10 0 -10 -20 -10 0 10 20 

 

1  1) 1 м/с 

2  2) 2 м/с 

3  3) 3 м/с 

4  4) 4 м/с 

 

№55 

        Материальная точка гармонически колеблется. В таблице представлена зависимость её координаты от времени. 
Какова максимальная скорость движения материальной точки? 
 

Время, t, с 0 

        

Координата, x, см 40 20 0 -20 -40 -20 0 20 40 

 

1  1) 1 м/с 

2  2) 2 м/с 

3  3) 3 м/с 

4  4) 4 м/с 

 

№56 

Материальная точка гармонически колеблется. В таблице представлена зависимость её координаты от времени. Какова 
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максимальная скорость движения материальной точки? 
 

Время, t, с 0 

        

Координата, x, см 10 5 0 -5 -10 -5 0 5 10 

 

1  1) 1 м/с 

2  2) 2 м/с 

3  3) 3 м/с 

4  4) 4 м/с 

 

№57 

        Материальная точка гармонически колеблется. В таблице представлена зависимость её координаты от времени. 
Какова максимальная скорость движения материальной точки? 
 

Время, t, с 0 

        

Координата, x, см 30 15 0 -15 -30 -15 0 15 30 

 

1  1) 1 м/с 

2  2) 2 м/с 

3  3) 3 м/с 

4  4) 4 м/с 

 

№58 

          Материальная точка гармонически колеблется. В таблице представлена зависимость её координаты от времени. 
Какова максимальная скорость движения материальной точки? 
 

Время, t, с 0 

        

Координата, x, см 20 10 0 -10 -20 -10 0 10 20 

 

1  1) 1 м/с 

2  2) 2 м/с 

3  3) 3 м/с 

4  4) 4 м/с 

 

№59 

Конденсатор последовательно с резистором сопротивлением 1 кОм подключен к идеальному источнику тока (см. рисунок). 
Результаты измерения напряжения между обкладками конденсатора от времени его зарядки после замыкания ключа 
представлены в таблице. Оцените силу тока в цепи в момент времени   t = 5 мс. 
 

Время зарядки t, мс. 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80 100 120 

Напряжение на конденсаторе 
U, В. 

 
0 

 
32 

 
48 

 
56 

 
60 

 
62 

 
63 

 
63,5 

 
63,75 

 
63,875 

 
64 

 
64 

 
64 

 
 

                 
 
 

1  1) 32 мА 

2  2) 16 мА 

3  3) 8 мА 

4  4) 4 мА 
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№60 

Конденсатор последовательно с резистором сопротивлением 1 кОм подключен к идеальному источнику тока (см. рисунок). 
Результаты измерения напряжения между обкладками конденсатора от времени его зарядки после замыкания ключа 
представлены в таблице. Оцените силу тока в цепи в момент времени   t = 10 мс. 
 

Время зарядки t, мс. 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80 100 120 

Напряжение на конденсаторе 
U, В. 

 
0 

 
32 

 
48 

 
56 

 
60 

 
62 

 
63 

 
63,5 

 
63,75 

 
63,875 

 
64 

 
64 

 
64 

 
 

 

1  1) 32 мА 

2  2) 16 мА 

3  3) 8 мА 

4  4) 4 мА 

 

№61 

Конденсатор последовательно с резистором сопротивлением 1 кОм подключен к идеальному источнику тока (см. рисунок). 
Результаты измерения напряжения между обкладками конденсатора от времени его зарядки после замыкания ключа 
представлены в таблице. Оцените силу тока в цепи в момент времени   t = 15 мс. 
 

Время зарядки t, мс. 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80 100 120 

Напряжение на конденсаторе 
U, В. 

 
0 

 
32 

 
48 

 
56 

 
60 

 
62 

 
63 

 
63,5 

 
63,75 

 
63,875 

 
64 

 
64 

 
64 

 
 

 

1  1) 32 мА 

2  2) 16 мА 

3  3) 8 мА 

4  4) 4 мА 

 

№62 

Конденсатор последовательно с резистором сопротивлением 1 кОм подключен к идеальному источнику тока (см. рисунок). 
Результаты измерения напряжения между обкладками конденсатора от времени его зарядки после замыкания ключа 
представлены в таблице. Оцените силу тока в цепи в момент времени   t = 20 мс. 
 

Время зарядки t, мс. 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80 100 120 

Напряжение на конденсаторе 
U, В. 

 
0 

 
32 

 
48 

 
56 

 
60 

 
62 

 
63 

 
63,5 

 
63,75 

 
63,875 

 
64 

 
64 

 
64 
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1  1) 32 мА 

2  2) 16 мА 

3  3) 8 мА 

4  4) 4 мА 

 

№63 

Конденсатор последовательно с резистором сопротивлением 1 кОм подключен к идеальному источнику тока (см. рисунок). 
Результаты измерения напряжения между обкладками конденсатора от времени его зарядки после замыкания ключа 
представлены в таблице. Оцените силу тока в цепи в момент времени   t = 25 мс. 
 

Время зарядки t, мс. 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80 100 120 

Напряжение на конденсаторе 
U, В. 

 
0 

 
32 

 
48 

 
56 

 
60 

 
62 

 
63 

 
63,5 

 
63,75 

 
63,875 

 
64 

 
64 

 
64 

 
 

 

1  1) 16 мА 

2  2) 8 мА 

3  3) 4 мА 

4  4) 2 мА 

 

№64 

Какая из строчек приведённой ниже таблицы правильно отражает состав атомного ядра    ? 

 

№ строки Количество протонов в ядре атома Количество нейтронов в ядре атома 

1 13 27 

2 14 13 

3 13 14 

4 27 14 
 

1  Строка № 1 

2  Строка № 2 

3  Строка № 3 

4  Строка № 4 

 

№65 

Какая из строчек приведённой ниже таблицы правильно отражает состав атомного ядра    ? 

 

№ строки Количество протонов в ядре атома Количество нейтронов в ядре атома 

1 11 12 

2 12 11 

3 11 23 

4 23 11 
 

1  Строка № 1 

2  Строка № 2 

3  Строка № 3 
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4  Строка № 4 

 

№66 

Какая из строчек приведённой ниже таблицы правильно отражает состав атомного ядра    ? 
 

№ строки Количество протонов в ядре атома Количество нейтронов в ядре атома 

1 9 4 

2 4 5 

3 5 4 

4 4 9 
 

1  Строка № 1 

2  Строка № 2 

3  Строка № 3 

4  Строка № 4 

 

№67 

Какая из строчек приведённой ниже таблицы правильно отражает состав атомного ядра    ? 

 

№ строки Количество протонов в ядре атома Количество нейтронов в ядре атома 

1 7 3 

2 3 7 

3 3 4 

4 4 3 
 

1  Строка № 1 

2  Строка № 2 

3  Строка № 3 

4  Строка № 4 

 

№68 

Какая из строчек приведённой ниже таблицы правильно отражает состав атомного ядра    ? 

 

№ строки Количество протонов в ядре атома Количество нейтронов в ядре атома 

1 10 9 

2 19 9 

3 9 19 

4 9 10 
 

1  Строка № 1 

2  Строка № 2 

3  Строка № 3 

4  Строка № 4 

 

№69 

Какой путь пройдет тело за седьмую секунду свободного падения без начальной скорости?  Ускорение 
свободного падения принять равным 10 м/с2. 

1  1) 15 м 

2  2) 32 м 

3  3) 50 м 

4  4) 65м 

 

№70 

       Какой путь пройдет тело за пятую секунду свободного падения без начальной скорости?  Ускорение 
свободного падения принять равным 10 м/с2. 

1  1) 15 м 

2  2) 25 м 

3  3) 35 м 

4  4) 45м 

 

№71 

         Какой путь пройдет тело за четвёртую секунду свободного падения без начальной скорости?  
Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2. 

1  1) 15 м 
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2  2) 25 м 

3  3) 35 м 

4  4) 45м 

 

№72 

         Какой путь пройдет тело за третью секунду свободного падения без начальной скорости?  Ускорение 
свободного падения принять равным 10 м/с2. 

1  1) 15 м 

2  2) 25 м 

3  3) 35 м 

4  4) 45м 

 

№73 

        Какой путь пройдет тело за вторую секунду свободного падения без начальной скорости?  Ускорение 
свободного падения принять равным 10 м/с2. 

1  1) 15 м 

2  2) 25 м 

3  3) 35 м 

4  4) 45м 

 

№74 

 

 
     На тело,  находящееся на горизонтальной плоскости, действуют три горизонтальные силы (см. рисунок). 
Каков модуль равнодействующей этих сил, если F1=3 Н? 
 

1)      Н 

 

2)    Н 

 

3)    Н 
 

4)    Н 

 
 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№75 
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      На тело,  находящееся на горизонтальной плоскости, действуют три горизонтальные силы (см. рисунок). 
Каков модуль равнодействующей этих сил, если F1 = 4 Н? 
 

1)      Н 

 

2)    Н 

 

3)    Н 
 

4)    Н 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№76 

 

 
     На тело,  находящееся на горизонтальной плоскости, действуют три горизонтальные силы (см. рисунок). 
Каков модуль равнодействующей этих сил, если F3 = 2 Н? 
 

1)      Н 

 

2)    Н 

 

3)    Н 

 

4)    Н 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№77 

 
Груз массой m = 3 кг, подвешенный  на тонкой нити, 
целиком  погружен в воду и не касается дна сосуда (см. рисунок). 
Модуль силы натяжения нити Т = 10 Н. Найдите объем груза. 

1  1) 1 л 

2  2) 2 л 

3  3) 3 л 

4  4) 4 л 
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№78 

 
Груз массой m = 5 кг, подвешенный  на тонкой нити, 
целиком  погружен в воду и не касается дна сосуда (см. рисунок). 
Модуль силы натяжения нити Т = 40 Н. Найдите объем груза. 

1  1) 1 л 

2  2) 2 л 

3  3) 3 л 

4  4) 4 л 

 

№79 

 
 
Груз массой m = 5 кг, подвешенный  на тонкой нити, 
целиком  погружен в воду и не касается дна сосуда (см. рисунок). 
Модуль силы натяжения нити Т = 30 Н. Найдите объем груза. 

1  1) 1 л 

2  2) 2 л 

3  3) 3 л 

4  4) 4 л 

 

№80 

 
 
Груз массой m = 5 кг, подвешенный  на тонкой нити, 
целиком  погружен в воду и не касается дна сосуда (см. рисунок). 
Модуль силы натяжения нити Т = 20 Н. Найдите объем груза. 

1  1) 1 л 

2  2) 2 л 

3  3) 3 л 

4  4) 4 л 

 

№81 

 
 
Груз массой m = 5 кг, подвешенный  на тонкой нити, 
целиком  погружен в воду и не касается дна сосуда (см. рисунок). 
Модуль силы натяжения нити Т=10 Н. Найдите объем груза. 

1  1) 1 л 

2  2) 2 л 

3  3) 3 л 
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4  4) 4 л 

 

№82 

Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает камень массой 5 кг под углом 600 к горизонту со 
скоростью 6 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? 

1  1) 0, 1 м/с 

2  2) 0, 2 м/с 

3  3) 0, 3 м/с 

4  4) 0, 4 м/с 

 

№83 

Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает камень массой 5 кг под углом 600 к горизонту со 
скоростью 8 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? 

1  1) 0, 1 м/с 

2  2) 0, 2 м/с 

3  3) 0, 3 м/с 

4  4) 0, 4 м/с 

 

№84 

        Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает камень массой 5 кг под углом 600 к горизонту со 
скоростью 2 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? 

1  1) 0, 1 м/с 

2  2) 0, 2 м/с 

3  3) 0, 3 м/с 

4  4) 0, 4 м/с 

 

№85 

        Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает камень массой 5 кг под углом 600 к горизонту со 
скоростью 10 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? 

1  1) 0, 1 м/с 

2  2) 0, 2 м/с 

3  3) 0, 3 м/с 

4  4) 0, 5 м/с 

 

№86 

Мальчик массой 50 кг, стоя на гладком льду, бросает камень массой 5 кг под углом 600 к горизонту со 
скоростью 4 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? 

1  1) 0, 1 м/с 

2  2) 0, 2 м/с 

3  3) 0, 3 м/с 

4  4) 0, 4 м/с 

 

№87 

Как изменится абсолютное значение силы электростатического взаимодействия двух точечных электрически 
заряженных тел, если  модуль заряда каждого из них увеличить  в 2 раза при одновременном увеличении в 2 
раза расстояния между ними? 

1  1) Увеличится в 16 раз. 

2  2) Не изменится. 

3  3) Увеличится в 2 раза. 

4  4) Уменьшится в 4 раза. 

 

№88 

Как изменится абсолютное значение силы электростатического взаимодействия двух точечных электрически 
заряженных тел, если  модуль заряда каждого из них увеличить  в 2 раза при одновременном уменьшении в 3 
раза расстояния между ними? 

1  1) Увеличится в 36 раз. 

2  2) Не изменится. 

3  3) Увеличится в 2 раза. 

4  4) Уменьшится в 4 раза. 

 

№89 

Как изменится абсолютное значение силы электростатического взаимодействия двух точечных электрически 
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заряженных тел, если  модуль заряда каждого из них уменьшить  в 2 раза при одновременном увеличении в 2 
раза расстояния между ними? 

1  1) Увеличится в 16 раз. 

2  2) Не изменится. 

3  3) Увеличится в 2 раза. 

4  4) Уменьшится в 16 раз 

 

№90 

Как изменится абсолютное значение силы электростатического взаимодействия двух точечных электрически 
заряженных тел, если  модуль заряда одного из них увеличить  в 2 раза при одновременном увеличении в 2 
раза расстояния между ними? 

1  1) Увеличится в 16 раз. 

2  2) Не изменится. 

3  3) Уменьшится в 2 раза. 

4  4) Уменьшится в 4 раза. 

 

№91 

Как изменится абсолютное значение силы электростатического взаимодействия двух точечных электрически 
заряженных тел, если  модуль заряда одного из них уменьшить  в 2 раза при одновременном уменьшении в 2 
раза расстояния между ними? 

1  1) Увеличится в 16 раз. 

2  2) Не изменится. 

3  3) Увеличится в 2 раза. 

4  4) Уменьшится в 4 раза. 

 

№92 

Как изменится электрическое сопротивление металлического проводника, если его толщину увеличить в 2 раза, 
а длину в 2 раза уменьшить? 

1  1) Увеличится в 2 раза. 

2  2) Уменьшится в 8 раз. 

3  3) Не изменится. 

4  4) Увеличится в 4 раза. 

 

№93 

Как изменится электрическое сопротивление металлического проводника, если и его толщину, и его длину 
увеличить в 2 раза? 

1  1) Увеличится в 2 раза. 

2  2) Уменьшится в 8 раз. 

3  3) Не изменится. 

4  4) Уменьшится в 2 раза. 

 

№94 

 
Как изменится электрическое сопротивление металлического проводника, если его толщину увеличить в 2 раза, 
а длину увеличить в 4 раза? 

1  1) Увеличится в 2 раза. 

2  2) Уменьшится в 8 раз. 

3  3) Не изменится. 

4  4) Увеличится в 8 раз. 

 

№95 

Как изменится электрическое сопротивление металлического проводника, если его толщину увеличить в 3 раза, 
а длину в 3 раза уменьшить? 

1  1) Увеличится в 2 раза. 

2  2) Уменьшится в 8 раз. 

3  3) Не изменится. 

4  4) Уменьшится в 27 раз. 

 

№96 

Как изменится электрическое сопротивление металлического проводника, если его толщину уменьшить в 2 
раза, а длину в 2 раза увеличить? 

1  1) Увеличится в 2 раза. 
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2  2) Уменьшится в 8 раз. 

3  3) Не изменится. 

4  4) Увеличится в 8 раз. 

 

№97 

Световые лучи, параллельные главной оптической оси линзы, после преломления в ней пересекаются в точке, 
находящейся в 20 см за плоскостью линзы. Какова оптическая сила этой линзы? Какой дефект зрения она 
может корректировать? 

1  1) D = - 10 дптр, дальнозоркость. 

2  2) D = 5 дптр, близорукость. 

3  3) D = 5 дптр, дальнозоркость. 

4  4) D = - 10 дптр, близорукость. 

 

№98 

Световые лучи, параллельные главной оптической оси линзы, после преломления в ней расходятся так, будто 
вышли  из точки, находящейся в 20 см перед плоскостью линзы. Какова оптическая сила этой линзы? Какой 
дефект зрения она может корректировать? 

1  1) D = - 5 дптр, дальнозоркость. 

2  2) D = 2 дптр, близорукость. 

3  3) D = 2 дптр, дальнозоркость. 

4  4) D = - 5 дптр, близорукость. 

 

№99 

Световые лучи, параллельные главной оптической оси линзы, после преломления в ней пересекаются в точке, 
находящейся в 10 см за плоскостью линзы. Какова оптическая сила этой линзы? Какой дефект зрения она 
может корректировать? 

1  1) D = 10 дптр, дальнозоркость. 

2  2) D = - 10 дптр, близорукость. 

3  3) D = - 5 дптр, дальнозоркость. 

4  4) D = 5 дптр, близорукость. 

 

№100 

Световые лучи, параллельные главной оптической оси линзы, после преломления в ней расходятся так, будто 
вышли  из точки, находящейся в 10 см перед плоскостью линзы. Какова оптическая сила этой линзы? Какой 
дефект зрения она может корректировать? 

1  1) D = - 5 дптр, дальнозоркость. 

2  2) D = - 10 дптр, близорукость. 

3  3) D = 10 дптр, дальнозоркость. 

4  4) D = 5 дптр, близорукость. 

 

№101 

Световые лучи, параллельные главной оптической оси линзы, после преломления в ней расходятся так, будто 
вышли  из точки, находящейся в 50 см перед плоскостью линзы. Какова оптическая сила этой линзы? Какой 
дефект зрения она может корректировать? 

1  1) D = 5 дптр, дальнозоркость. 

2  2) D = - 2 дптр, близорукость. 

3  3) D = 2 дптр, дальнозоркость. 

4  4) D = - 5 дптр, близорукость. 

 

№102 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№103 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№104 

 

1  Вариант ответа №1 
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2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№105 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№106 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№107 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№108 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№109 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№110 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№111 
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1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№112 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№113 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№114 

 

1  Вариант ответа №1 
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2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№115 

 

1  Вариант ответа №1 

2  Вариант ответа №2 

3  Вариант ответа №3 

4  Вариант ответа №4 

 

№116 

Корабль вышел из устья реки в море. Как при этом изменились следующие величины: объем погруженной в 
воду части корабля, сила тяжести и архимедова сила действующие на корабль?  
 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 
1) увеличилась   2) уменьшилась    3) не изменилась 

1 __ Объем погруженной в воду части корабля [1] 1) увеличилась 

2 __ Сила тяжести [2] 2) уменьшилась 

3 __ Архимедова сила [3] 3) не изменилась 

 

№117 

Груз изображенного на рисунке пружинного маятника совершает гармонические колебания между точками 1 и 
3. Как меняется кинетическая энергия груза маятника, скорость груза и жесткость пружины при движении груза 
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маятника от точки 3 к точке 2? 

  
 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:  
1) увеличивается 2) уменьшается 3) не изменяется 

1 __ Кинетическая энергия груза маятника [1] 1) увеличивается 

2 __ Скорость груза [2] 2) уменьшается 

3 __ Жесткость пружины [3] 3) не изменяется 

 

№118 

Установите соответствие между физическими величинами и приборами для их измерения.  

Физические величины Приборы для их измерения 

1 __ А) сила тяжести [1] 1) манометр 

2 __ Б) атмосферное давление [2] 2) гигрометр 

 
[3] 3) барометр 

[4] 4) динамометр 

 

№119 

В закрытом сосуде постоянного объема находится идеальный газ. Как изменятся при охлаждении газа 
следующие величины: давление газа, его плотность и внутренняя энергия?  
 
Для каждой величины определите соответствующий характер ее изменения:  
1) увеличится 2) уменьшится 3) не изменится 

1 __ давление газа [1] 1) увеличится 

2 __ плотность газа [2] 2) уменьшится 

3 __ внутренняя энергия газа [3] 3) не изменится 

 

№120 

Твердое вещество массой m стали нагревать. На рисунке показан график изменения температуры t вещества по 
мере поглощения им все большего количества теплоты Q. Установите соответствие между физическими 
величинами и формулами, по которым их можно рассчитать.  
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Физические величины Формулы 

1 __ 
А) удельная теплоемкость вещества в твердом 
состоянии 

[1] 1) 

2 __ Б) удельная теплота плавления [2] 2) 

 
[3] 3) 

[4] 4) 

 

№121 

Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ. 

 

Физическая величина Единица измерения 

1 __ А) плотность [1] 1) 

2 __ Б) давление [2] 2) 

 
[3] 3) 

[4] 4) 

 

№122 

Установите соответствие между модулями сил и формулами, по которым их можно рассчитать. 

 
 

Модули сил Формулы 

1 __ 
А) модуль сил взаимодействия между двумя 
точечными неподвижными заряженными телами 

[1] 1) 

2 __ 
Б) модуль силы, действующей на заряженную 
частицу, движущуюся в постоянном магнитном 
поле 

[2] 2) 

 
[3] 3) 

[4] 4) 

 

№123 

Электромагнитная волна преломляется на границе раздела воздуха и воды. Как изменяются при переходе из 
воздуха в воду следующие характеристики электромагнитной волны: частота волны, длина волны и скорость ее 
распространения? для каждой величины определите соответствующий характер изменения:  
 
1) увеличивается 2) уменьшается 3) не изменяется 

1 __ частота волны [1] 1) увеличивается 

2 __ длина волны [2] 2) уменьшается 

3 __ скорость волны [3] 3) не изменяется 

 

№124 

Неподвижный положительный заряд Q создает в вакууме электростатическое поле. На расстоянии r от него 
помещают пробный точечный заряд q. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по 
которым их можно рассчитать. 
 

 

1 __ А) сила, действующая на пробный заряд [1] 1) 
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2 __ 
Б) напряженность электростатического поля в 
точке, где расположен пробный заряд 

[2] 2) 

 
[3] 3) 

[4] 4) 

 

№125 

Для некоторых атомов характерной особенностью является возможность захвата атомным ядром одного из 
ближайших к нему электронов. Как ведут себя перечисленные ниже характеристики атомного ядра при захвате 
ядром электрона: массовое число, заряд и число нейтронов в ядре?  
 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:  
1) увеличивается 2) уменьшается 3) не изменяется 

1 __ массовое число ядра [1] 1) увеличивается 

2 __ заряд ядра [2] 2) уменьшается 

3 __ число нейтронов в ядре [3] 3) не изменяется 

 


